

带走12岁“女友”被网上追逃 身份证借人上网暴露行踪被抓

星报讯(侯伟 记者 祁琳 张敏) 9月2日夜里,合肥井岗派出所民警在对辖区一家网吧走访中,发现有一人身份信息存在可疑,经过对比身份证信息,发现系网上逃犯。

该上网人员立即被警方控制,并进行调查,对方表示身份证并不是自己的,为了能上网才冒用了同事小丽(化名)男朋友小军(化名)的身份证。

民警进一步调查发现,小军因涉嫌拐骗儿童罪被河北警方列为网上逃犯。

一路顺藤摸瓜,在确定小丽住处后,民警进入屋内,发现里面住了一男一女,其中女子正是小丽。经过辨认,同住的男子就是被“追逃”的小军。

小军交代,自己跟小丽是老乡,在一次聚会上结识了对方。

去年9月份,上初一的小丽和小军一

起离开老家,在外漂泊打工,辗转多地,近期才来到合肥暂住。因小丽未成年,为了找工作,还办了一张假身份证。

据了解,小丽不声不响离家后,家人心急如焚,四处寻找未果,经过当地警方调查,发现小丽当时只有12岁,年纪太小,而且小军又不知去向,初步判断小军有拐骗儿童嫌疑。

合肥警方及时通知了小丽的家人,次日其家人急匆匆赶到合肥,在派出所里见到久别的女儿,一家人泪眼汪汪。

小丽在临时安置的这段时间里,也告诉民警,自己当年觉得父母对她不好,跟结识的男子关系要好,才跟他离家出走,过起了居无定所的日子。

目前,小丽已被接回老家,小军则被暂时羁押在看守所里,等待移交河北警方做进一步调查处理。



昨日上午,合肥市华府骏苑小学联合公安部门开展了一场惊心动魄的防暴演习。一名中年男子来到了学校门卫处,声称来找孩子。安保人员和门卫要求其掏出证件,并对其携带的物品进行检查。突然,该男子从身上摸出一把尖刀,扬言要砍杀学生……危急时刻,学校应急队第一时间迅速携带防暴棍冲向“歹徒”。在操场上,经过激烈的搏斗,众人齐心协力将“歹徒”制服。 王兵 刘亚萍 星级记者 俞宝强 文/图

机场回来要放空,绕路算补偿? 黑心出租司机明目张胆绕路导致误机

星报讯(方明阳 李卉 记者 祝亮) “因出租车司机黑心绕路导致我们误机,感谢机场员工热心帮助。”这样的感谢话语写在合肥新桥国际机场候机楼的工作意见本上。

据了解,8月29日23:45左右,王奶奶在女儿的陪同下来到新桥机场。原来她购买了合肥至重庆的机票,起飞时间为23:30。当晚9点多,王奶奶便和女儿由包河万达乘坐一辆出租车到机场。没想到出租车司机在市里就开始摆起“龙门阵”一路绕行,到机场高速的时候,原本30公里不到的路程计价器已经显示136

元。女儿感觉不对劲,就质疑司机绕路。没想到司机直言,“到机场回来就要空车,绕点路算补偿。”女儿气不过,但还是催促其尽快到机场。

等赶到机场,飞机舱门已经关闭。老奶奶焦急万分。就在这时候,机场问询台服务员卫娟赶过来,她一边安抚王奶奶,一边了解下一个航班的情况。经查询,第二天前往重庆的航班机票已经不多,此时机场售票柜台已关闭,卫娟见老奶奶焦急的样子,便使用自己的网银为王奶奶购买了机票,并细心叮嘱次日航班的起飞时间及乘机注意事项。

应邀与他人“喝茶”,受贿两万主动退赃 原长丰国土资源局一主任受贿免于刑罚

星报讯(记者 王玮伟) 行贿人为了在项目验收等方面得到关照,送给原长丰县国土资源局土地开发复垦整理中心主任郑某2万元现金。4年后,郑某主动投案自首,并退缴所有赃款。9月4日,记者从长丰法院获悉,该案已审结,被告人郑某犯受贿罪,免于刑事处罚。

郑某交代,2010年下半年的一天晚上,长丰县造甲乡凤楼、凤群村土地整理项目施工负责人张某,打电话约其至某茶楼喝茶,晚上10时左右,其准备回家

时,该项目的另一位负责人杜某往其口袋塞了2万元现金。

郑某表示,张某和杜某送其现金,是想在项目的拨款、验收、资料上报时给予照顾,但其没有参与该项目验收及照顾他们的事实。

今年3月18日,被告人郑某将其受贿行为先向其所在的长丰县国土资源局领导汇报后,在其单位领导的陪同下主动到长丰县检察院投案,如实供述了犯罪事实,并退缴了全部赃款。

青春公益季 爱心正接力

2014“梦飞燕园·爱传万家”爱心公益助学活动圆满收官



集体合影

炎炎夏日挡不住爱心与激情,2014年8月,由华信药业北大富硒康、雪源康全程赞助支持的“梦飞燕园”第十七季全新启航!北大新生爱心大使积极行动,爱心故事温情在传递,这个盛夏在合肥刮起了“青春爱心公益季”的清凉旋风。

“梦飞燕园”温情链接

“梦飞燕园”公益品牌活动源于华信药业和北京大学的深厚渊源。1994年,华信药业和北京大学联合研发了生物健康保健品北大富硒康,凭借高科技的产品内涵和调节免疫、综合防治多种疾病的确切效果,赢得了社会的多方认可。秉持“厚德载物、产业报国”的公益理念,华信药业于1998年创立“梦飞燕园”公益活动品牌,以“助力学子、梦圆北大”为目标开展爱心助学活动,迄今为止已延续了十七年。

十七年间“梦飞燕园”横跨江浙皖三省、惠及数千名北大学子。继2013年公益资助对象

为更好的交流公益心得,也为北大新生爱心大使上好开学第一课。2014年8月27日下午,北京大学安徽校友会、华信药业在合肥举办“梦飞燕园·爱传万家”2014北大新生暑期公益行座谈会。座谈会上,4名北大新生“爱心大使”回忆了自己所参与的帮扶行动,相互分享了所收获的感动、所思考的心得、所下定的决心。家长代表、企业代表、教师代表、媒体代表都纷纷表达了他们对“梦飞燕园·爱传万家”活动的高度赞扬和认可,也表达了他们对公益梦想的支持和建议。与此同时,部分被援助的同学怀着感恩之心,也来到了座谈会的现场,亲自表达了感激之情。

北大安徽校友会名誉会长秦德文、会长蔡木森、华信药业副总汤成华等领导和嘉宾也出席了本次座谈会,对北大新生放弃假期,不畏酷暑积极投入到社会公益活动所付出的努力,给予了

高度的赞扬。他们还和孩子们分享了自己求学故事,鼓励孩子们要勇敢追求自己的梦想,要学会在逆境中不断成长。同时也表达了对他们未来的美好祝福。与会嘉宾还为北大新生爱心大使颁发了荣誉证书和奖杯,鼓励他们的爱心行动,更希望他们能将这项爱心接力一代代传承下去。

时近新学期的开学,座谈会上,与会的领导和北大学子们现场给被帮助的孩子赠予了新书包,祝福他们新学期有新的收获。同时,还赠予了健康品北大富硒康、雪源康,为孩子们的家庭提前送去了中秋佳节的问候,让现场暖意融融。

与公益同在,与爱同行。2014“梦飞燕园·爱传万家”暑期公益行座谈会”在相互的祝福,鼓励中圆满结束。本次座谈会通过学子公益行展示回顾、心得经验交流分享、不仅让学生们从中学到了公益活动的意义,也弘扬了“大爱”的公益精神,让更多的青年从点滴做起,一步步走近

自己的公益梦想,成为有爱心、有能力的人才。同时也有利于汇聚更多的社会力量,带动更多的企业、团体和个人,一起奉献爱心,帮助更多的孩子筑梦、圆梦。



北大新生爱心大使交流发言



华信药业副总汤成华给爱心大使颁发奖杯



爱心大使为孩子们挑选新学期礼物